

## 政平小学“武报小记者站”专题

# 天目湖游记

早就听说天目湖美得如诗如画，所以当有机会去天目湖游玩时，我兴奋得像一只小鸟，欢快地跳跃着。终于，盼望已久的一天到来了，我和同学们一起出发去天目湖游玩。

天目湖景区共分为三个部分，湖里山、中国茶岛、龙兴岛。天目湖四面环山，湖面波光粼粼，清澈见底。三座岛散落在湖中央，湖岸曲折通幽。景区内坐着沙河、大溪两座国家级大型水库，拥有慈孝文化区、奇石馆、天下白茶馆、精灵国、天目揽胜等景点。

其中我最喜欢中国茶岛，穿过彩虹桥，走过沙滩就来到了中国茶岛。抬头看去仿佛在一个巨大的森林世界里，绿树成荫。周围屹立着大小不一的雕像，有驴拉磨、有农民种田、还有牛耕田。直走是江南茶村和茶村人家，这里展示了茶农的生活，一望无际的茶田使这里远离城市的喧嚣，洁净又安宁。左转是茶趣园，里面的小游戏能让人体会到茶村人家农耕时的乐趣。再直走是望湖亭，想一想当你站在这里，可以观望碧波荡漾的天目湖，到处楼台亭阁，心里是多么的美妙！

接下来，我们来到了海洋世界。海洋世界是一个大型的水族馆，里面有各种各样的海洋生物。我看到了五颜六色的热带鱼在水中自由自在地游动，它们的身体闪烁着美丽的光芒。还有一些神奇的海洋生物，如海星、海胆和海葵，它们各具特色，让我大开眼界。最令我惊叹的是一场精彩的海豚表演。海豚们在水中翻滚跳跃，展示它们的智慧和灵巧。它们还和我们进行了互动，让我们感受到了它们的友好和可爱。海洋世界的生物们给我留下了深刻的印象，让我对海洋生物有了更深的了解和热爱。

五(5)班 张碧凝  
(指导老师:张文君)

以前我从别人的口中听说天目湖是个很大很大的地方，但从未亲眼见过。一直想知道天目湖里的湖，是个怎样的湖呢？水有多清呢？我带着这些疑问和老师同学们来到了这个向往的地方！

天目湖真的很大很大，一望无际！从导游发给我们的地图来看，今天要走的路还很长呢！踏进天目湖的第一眼便看见一棵棵高大的绿树，站在树荫下，我感觉到清凉爽快的，而且今天的太阳好像偷偷地藏在了树叶上，洒落些许阳光，像星星一样。地图上最多的景物就是大树，看来建筑者是想让游客们沉浸在大自然中呢！

接下来我们的第一站就是去看湖。要说看湖，从荡秋千那边看湖最好。边荡秋千边看无边无际的湖，感觉真美妙，再配上微微的清风，加上大湖的清静，真是一种享受。我一边感受着，一边坐上秋千自顾自地荡了起来。这时朋友从我背后用力一推，我便荡了起来，越荡越高，越荡越开心，但我心里还是有点害怕的，感觉身体荡上去了，心还在下面，人到了下面，心还在上面。那种感觉只有荡过秋千的人才明了，不一会儿我就从秋千上恋恋不舍地下来了，因为好玩的不止这一个呢！还有更好玩的正在前方等着我们呢。

第二站小吃街。看似是小吃街，其实也是小镇啦。让我印象深刻的还是卖香膏、扇子、香薰的地方。那里的香膏有一种淡淡的清香，有很多种类，如栀子香、桂花香、茉莉香、牡丹香等。只不过太贵，我没买，扇子也很多，很漂亮，真想都带回家啊！可资金有限呀！最让我心动的就是香包了，它有很多种香味，我选了一个栀子花香味的，香包里面有很多种原料，如果泡在水里就可以闻到栀子花的清香。

小吃当然是必不可少的了，我吃的是鱿鱼，我和朋友买了一把小鱿鱼，10元一把呢！虽然我感觉有点小贵，不过吃着还挺香的。

这里好玩的还有很多很多，比如：跌倒屋、绳索、沙滩、彩虹桥、野山等。这次的旅行我玩得很开心，真是一次有意义的旅行啊！

五(3)班 刘灵柔  
(指导老师:赵小红)

终于盼来了春游的日子，地点是溧阳天目湖。出发的时候才刚8时，所以雾很大，一切都是朦朦胧胧的。随着时间的流逝，天空也变得越来越清亮，我们看见了大大小小的树木，宽窄不一的河流和湖泊。一路上，同学们都很兴奋，边聊着天边欣赏着路边的风景。感觉没多久，就已经到了天目湖。

第一站是天目湖山水园景区。我们一走进景区，一阵花香随风迎面飘来，让人感觉非常愉悦。往前走，我们来到了这个景区的山海集购物，老师找了个地方让我们进行第一次修整，小憩片刻，老师就带我们前往海洋世界。

一走进海洋世界，映入眼帘的是大大小小的各种水族箱，里面有大的鱼、有小的鱼、有竖着爬在玻璃上的鱼、还有钻在沙子里的鱼……我还看到了水母，这种神奇的透明生物，我喜欢吃的海蜇竟然也是水母的一种，真是神奇。

游玩海洋世界后，我们经过彩虹桥，又到了茶岛。我见识了许多的茶叶，原来爸爸爷爷平时喝的茶还有这么多的品种呀，好多的花也是花茶原料，让我学到了很多知识。

休息后我又和几个同学去爬了山，沿途经过了慈母堂、状元柱、状元阁、奇石馆，还爬到了最高处的塔上，沿途的景色很美，塔上的景色更美。

又到集合回校的时候了，感觉还没看够呢！今天真是美好、快乐又充实的一天啊！

四(2)班 陆春光  
(指导老师:王宇)

“走走走，快点走，一起去春游……”坐在飞驰的大巴上，嘴里哼着小曲儿，我们要去溧阳天目湖一览春光。

刚到大门口，春天的气息就扑面而来，映入眼帘的是各种花草树木、鸟兽鱼虫，让人心生自在，我们迫不及待地冲向园内。

进入园内，我就像刘姥姥逛大观园一样——眼花缭乱。清澈的湖水哗啦啦，被风拂过的树叶响啊响，路边的商贩叫啊叫……一切热闹极了。我看了眼地图，便迅速拉上小伙伴，奔向全区最火的项目——冲浪鸭。大家都非常激动，迅速穿上救生衣。但为了安全着想，还是小心翼翼地试探了一番，努力伸长腿跨上了“鸭鸭船”。前面拉船的小哥哥一踩油门，我们和“鸭鸭船”一起，在风与湖水中颠簸。突然，一个急转弯，把我和小伙伴吓得可不轻，纷纷尖叫起来，尤其是小刘同学，还把眼睛闭了起来。一直开到岸边，我们悬着的心才放了下来。

走着走着，路边上的海洋馆把小田同学吸引住了，不等她开口，我就拉上她跑进去了。“哇！好美的海底世界！”我们都被迷住了，这里有各种可爱的海洋生物：水母、海龟、寄居蟹、大白鲨……应有尽有。看完这些海洋生物，低头一看手表，居然两时半了，该集合了，我们才慌慌忙忙奔向集合点。

唉，时间总是短暂的，但快乐并不只此一时，世界上还有许多地方值得我们去游览！

五(1)班 郭书慧  
(指导老师:庄跃)

天目湖位于常州溧阳市南八千米处，因属于天目山余脉，故名为“天目湖”。远近闻名的天目湖山水园，具有独特的风景之美，坐在岸边，俯瞰清澈的湖水，给人一种独特的享受。

来到这个宛如仙境的地方时，正好是春末夏初，阳光十分柔和，一望无际的天目湖，湖水清澈见底，湖面上飘着一层薄薄的雾。

园中的景物充满江南水乡特有的韵味，大多与“水”有关，如：水车、水排、水磨、水族馆……说到“水”，就不得不提那刺激又惊险的快艇。我们套上救生衣，坐上鸭形船，快艇拉着鸭形船在水面上飞驰，激起了一道道水花，水面被搅得无法平静。眼看着快要撞到岸边了，快艇又来了一个180度的急转弯，湖面上出现了一个漩涡，我们也接受了水花的洗礼，尖叫声此起彼伏。正当我们感到不安之时，快艇返回了原始处。回味着快艇的刺激，真想再玩一次啊！

水上娱乐项目玩够了，我们便走过逍遥桥，来到茶岛上。茶岛上种满了茶树，在这里，我们饱览了中国的茶文化，近距离地观察茶叶，还认识了“天下第一壶”！中国茶文化，历史悠久，真有它独特的魅力！

天目湖山水园真美，值得一游！

五(1)班 潘国涛  
(指导老师:庄跃)

阳光明媚，蓝蓝的天空像蓝宝石一样美丽。学校组织我们去天目湖春游，据说那是国家5A级景区，同学们都很期待着去玩。

经过一小时车程，我们来到了天目湖景区门口，映入眼帘的是像彩虹一样美丽的彩色阶梯。走过阶梯，迎面扑来一片竹林，那竹子一节一节地伸向天空，让我想起了一句谚语“芝麻开花节节高”。穿过竹林，我们来到了海洋世界，里面有很多色彩斑斓的鱼，令我眼花缭乱，到最后我连它们名字都记不清了。看完了海洋世界，出来后就看见了天目湖的湖，水面波光粼粼，太阳光通过湖面反射，让站在岸边的我都有点睁不开眼。再往前就到了石拱桥，我第一次看到全是用石头砌成的桥，非常雄伟，让我惊呆了，不禁感叹劳动人民的伟大创造。过了石拱桥，我们到了黄金沙滩，那边有很多很多的沙滩玩具，同学们都玩得不亦乐乎。再往前就到了表演馆，正好上演《三打白骨精》的皮影戏，看到孙悟空和白骨精惟妙惟肖的打斗画面，让人惊叹于祖国传统文化的魅力无穷。看完了皮影戏，我们来到了隔壁魔术馆，表演者正在表演《解九连环》，我被这魔术给迷惑了，怎么想都想不通，不知道究竟怎么回事，太神奇了。走过晃桥来到了“天下第一壶”，一个好大好大的壶，壶嘴流淌着水。

时间是短暂的，同学们带着意犹未尽的表情踏上了回家的旅途。

三(3)班 陈菁煜  
(指导老师:顾小玲)

本版组稿:张国锋

